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Шановний, Олександр Вікторович! 

 

Хочу висловити Вам щиру вдячність та подяку за отримані знання і диплом 

бакалавра за спеціальності «Метрологія та інформаційно-вимірювальна техніка», 

який я захистив у 2023 році. 

Після закінчення навчання, не зважаючи на on-line навчання та військовий стан 

в останні роки, можу сказати, що мій досвід навчання був дуже позитивним. 

Основне що запам’яталося – це простота у відносинах з викладачами та 

керівництвом кафедри. Відкрите та щире ставлення до студентів, сприяло дружній 

атмосфері у колективі, спрощувало проблемні ситуації та заохочувало до здобуття 

знань. 

Значним плюсом у навчанні на факультеті є високий рівень та широкий спектр 

отримання нових знань, які студенти здобувають у ході навчання. Він дозволяє, в 

подальшому при виборі професії, працювати як за основною спеціальністю, так і за 

багатьма суміжними, пов’язаними з метрологією та інформаційно-вимірювальною 

технікою. Дисципліни «Метрологія» «Інформаційно-вимірювальні системи» 

«Транспортне матеріалознавство» «Практикум з іноземної мови» сформували 

фахові компетенції, які дали можливість працевлаштуватися на роботу і стати 

хорошим відповідальним працівником. 

Хочу подякувати викладацькому складу кафедри за отриману мною теоретичну 

підготовку. Зокрема хочу відзначити Тимофеєву Ларису Андріївну,  Комарову 

Ганну Леонідівну, Волошину Людмилу Володимирівну, Геворкяна Едвіна 

Спартаковича. Всі викладачі кафедри дуже досвідченні, майстри своєї справи! Вони 

завжди допоможуть і постараються поділитись своїм досвідом зі студентами. Коли у 

мене виникали питання, викладачі кафедри ніколи не відмовляли мені у підтримці 

та намагалися зарадити всім, чим можливо. Я можу впевнено стверджувати, що ці 

роки навчання стали найкращими для мене, тому я прийняв рішення продовжити 

далі навчання у магістратурі за цією спеціальністю за освітньою програмою  

«Якість, стандартизація та сертифікація». Я впевнений, що отримаю навички та 

знання, які допоможуть мені у подальшій кар'єрі.  

 

 

Бакалавр з метрології та інформаційно-

вимірювальної техніки 

 

Карпенко Є. Р. 

                                    


